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 (07,5): 1انتمزيه

 مه VS=100mL في انماء انمقطز نهحصىل عهً C2H5COOH مه حمط انبزوباوىييك m=1,48g            وذيب 

𝜎 ،أعطً انقيمت  C°25قياص انىاقهيت عىذ  .C0 نحمط  انبزوباوىييك تزكيشي (S0)محهىل  = 62𝑚𝑆. 𝑚−1.  

  .(0,5).............حمط انبزوباوىييك و انماءأكتب معادنت انتفاعم انحاصم بيه /1

  .(01)............أوشئ انجذول انىصفي نتطىر هذا انتفاعم/2

𝐻3𝑂 أحسب /3
+ é𝑞(01)............... انتزكيش انمىني بأفزاد الأكسىويىو عىذ انتىاسن.  

  .(01)............ و قاروها مع انقيمت انتي يمكه أن يأخذها في حانت انتفاعم انكهيpHأحسب قيمت انـ /4

𝐻3𝑂  و C0 بذلانت  𝜏عبز عه وسبت انتقذو انىهائي /5
+ é𝑞أحسب . عىذ انتىاسن𝜏..............(01).  

𝐻3𝑂  و C0 ثابت انتىاسن بذلانت K0أعط تعبيز /6
+ é𝑞. أحسبK0...........(01). 

  .(02)............... تزكيش انمحهىل انمخففCأحسب  .pH=3,2 حتً يصبح (S0)وخفف انمحهىل / 7

 :C°25يعطً عىذ 

M(C2H5COOH)=74g.mol-1;𝜆 𝐻3𝑂+ = 35. 10−3𝑆. 𝑚2. 𝑚𝑜𝑙−1;𝜆 𝐶𝐻3𝐶𝑂𝑂− = 3,6. 10−3𝑆. 𝑚2. 𝑚𝑜𝑙−1  

 (12,5) :2انتمزيه 

ػىد تدء . مغ الأفك  ج  تدون سرػح اتتدائٍح مه أػلى ومطح لمستىي مائل ٌصىغ زاويm=452 g كتلته Sٌترن جسم صلة 

 محىر أفمً مىجه إلى الٍسار؛ Ax حٍث (A, x, y)ودرش الحركح فً المؼلم .A للجسم فً Gالسمه، ٌىجد مركس الؼطالح 

Ayالحركح تتم وفك خط المٍل الأػظم للمستىي المائل حٍث تؤثر لىج مؼٍمح للحركح و . محىر شالىلً مىجه إلى الأسفل

وهمل . فىق الأرضh= 90 cm ػلى ارتفاع Bتىجد . ،فٍصثح خاضؼا لثمله فمطBٌغادر الجسم المستىي فً .fمجهىلح الشدج 

 . ػلى المستىي المائلGمماومح الهىاء و وسجل تجهاز مىاسة إحداثٍتً  

1 0,9 0,8 0,7 0,6 0,5 0,4 0,3 0,2 0,1 0 t(ns) 

107,53 87,10 68,82 52,69 38,71 26,88 17,21 9,68 4,3 1,08 0 x(cm) 

54,79 77,38 35,07 26,85 19,72 13,7 8,77 4,93 2,19 0,55 0 y(cm) 

 ............تدور المٍمح إلى الؼدد الصحٍح الألرب و تؼتمد فً تالً التمرٌه .حدد  -1

 f..............(02)الشدج أحسة  -2

 (02,5)................ما طىل المستىي المائل تالمتر؟.vB=2,69 m/s هً Bالسرػح ػىد  -3

 (03)........... التً ٌرتطم تها ػلى الأرضCحدد احداثٍتً الىمطح .ٌغادر الجسم المستىي المائل تالسرػح الساتمح -4

 C.............(02)  وAأحسة مدج الحركح تٍه  -5

 



 

 

 

 :انحــــم

  :1انتمشٌه

 :حمض انبشوباوىٌٍك و انماءمعادنت انتفاعم انحاصم بٍه / 1

C2H5COOH(aq) + H2O(l)  == C2H5COO-
(aq) + H3O+

(aq) 

 :انجذول انىصفً نتطىس هزا انتفاعم/ 2

C2H5COOH(aq)   +        H2O(l)        = C2H5COO-
(aq)  +   H3O+

(aq)  انتقذو

(mol) 
 انحانت

 (mol)كًٛت انًادة بــ 

 الابتذائٛت n0 0 بٕفزة 0 0

x x بٕفزة n0-x x انٕسطٛت 

xéq xéq بٕفزة n0- xéq xéq ٌانتٕاس 

xmax xmax بٕفزة n0-xmax=0 xmax الأعظًٛت 

 N0=m/M=0,02mol =xmax :انحساباث

 : انتشكٍض انمىنً بأفشاد الأكسىوٍىو عىذ انتىاصن/ 3

𝝈 = 𝝀 𝑯𝟑𝑶+ .  𝑯𝟑𝑶
+ é𝒒 + 𝝀 𝑪𝑯𝟑𝑪𝑶𝑶− .  𝑪𝟐𝑯𝟓𝑪𝑶𝑶− é𝒒 

𝑯𝟑𝑶 : مه انجذول
+ é𝒒 =  𝑪𝟐𝑯𝟓𝑪𝑶𝑶− é𝒒إرن  ،   : 𝑯𝟑𝑶

+ é𝒒 =
𝝈

𝝀𝑯𝟑𝑶++𝝀𝑪𝟐𝑯𝟓𝑪𝑶𝑶−
≈ 𝟏, 𝟔𝟏. 𝟏𝟎−𝟑𝒎𝒐𝒍. 𝑳−𝟏 

 
 : و مقاسوتها مع انقٍمت انتً ٌمكه أن ٌأخزها فً حانت انتفاعم انكهpHًقٍمت انـ / 4

  𝒑𝑯 = −𝑳𝒏 𝑯𝟑𝑶
+ é𝒒 ≈ 𝟐, ≈pH pH’=-LnC0=-Ln(0,02/0,1)>:فً حانت انتفاعم انكهً . 𝟖 𝟏, 𝟔 

𝑯𝟑𝑶  و C0 بذلانت  𝝉عباسة وسبت انتقذو انىهائً /5
+ é𝒒حسابه .  عىذ انتىاصن: 𝝉 =

𝒙𝒇

𝒙𝒎𝒂𝒙
=

 𝑯𝟑𝑶+ é𝒒

𝑪𝟎
=

𝟏𝟎−𝒑𝑯

𝑪𝟎
≈ 𝟖. 𝟏𝟎−𝟑 

𝑯𝟑𝑶  و C0 ثابت انتىاصن بذلانت K0عباسة /6
+ é𝒒 .حسابه:  𝑲𝟎 =

 𝑯𝟑𝑶+ é𝒒 𝑪𝟐𝑯𝟓𝑪𝑶𝑶− é𝒒

 𝑪𝟐𝑯𝟓𝑪𝑶𝑶𝑯 é𝒒
=

 𝑯𝟑𝑶+ é𝒒
𝟐

𝑪𝟎− 𝑯𝟑𝑶+ é𝒒
𝑲𝟎:  أي  ≈ 𝟏. 𝟑. 𝟏𝟎−𝟓.  

 : تشكٍض انمحهىل انمخففCحساب / 7

𝑲𝟎: بطشٌقت مماثهت نهسابق =
 𝟏𝟎−𝒑𝑯 

𝟐

𝑪−𝟏𝟎−𝒑𝑯
𝑪:  و مىه ،وحصم عهى =

𝟏𝟎−𝟐.𝒑𝑯

𝑲𝟎
+ 𝟏𝟎−𝒑𝑯 ≈ 𝟎, 𝟎𝟑𝒎𝒐𝒍. 𝑳−𝟏.  

  :2انتمشٌه 

 :تحذٚذ  -1

 



 

 

 

                                                                           

ax = 2x/t² = 2x1,08 10: مه انجذول
-2

 / 10
-2

 = 2,16 m/s² ٔ ay = 2y/t² = 2x5,5 10
-3

 / 10
-2

 = 1,1 m/s². 

 𝒂 =  𝒂𝒙
𝟐 + 𝒂𝒚

𝟐 = 𝟐, 𝟒𝟐𝒎/𝒔𝟐.  

x=f(tًٚكٍ رسى انًُخٍُٛٛ   : يلاحظت
2
) ٔ y=h(t

2
 . نتحذٚذ  يزكبتٙ انتسارع(

 . = 27°  أ٘ tan  = ay / ax = 1,1 / 2,16 = 0,509: يٍ انزسى

 :fانشذة حساب -2

 :بتطبٛق انقإٌَ انثاَٙ نُٕٛتٍ ٔفق يحٕر يٕاس نهًستٕ٘ انًائم ٔ يٕجّ َحٕ الأسفم

-f + mgsin  = ma soit f = m(gsin - a)= 0,452(9,8 sin27 - 2,42) = 0,92N. 

 :طٕل انًستٕ٘ انًائم بانًتز- 3

 :باعتًاد انعلاقت بٍٛ تغٛز انطاقت انحزكٛت ٔ انًجًٕع انجبز٘ لأعًال انقٕٖ انًؤثزة

𝟏

𝟐
mv²B-0 = mg AB sin -f AB = AB(mg sin -f )٘أ : 

 AB = 
𝟏

𝟐
mv²B/ (mg sin -f ) = v²B/(2a) = 2,69² / (2x2,42) = 1,5 m 

 .(B, x, y)يعهى انذراست :انسقط انحز 

 : انتٙ ٚزتطى بٓا عهٗ الأرضCإحذاثٛتا انُقطت -4

𝑭𝒆𝒙𝒕 : فٙ انًعهى انسابق ٔ انذ٘ َعتبزِ عطانٛا
         = 𝒎. 𝒂    ٘أ 𝑷   = 𝒎. 𝒂    ُٗبًع 𝒈   = 𝒂   . بالاسقاط: 

 𝒂𝒙 = 𝟎 ; 𝒂𝒚 = 𝒈٘أ  :x= vB cos t ٔ .t y = 
𝟏

𝟐
 gt²+vB sin ٔ  بحذفtٍٛبٍٛ الاحذاثٛت   :y = 

𝟏

𝟐
 g x² / (vB cos )² + x tan.   

 .xC = 0,76 m انًعادنت انتٙ حهٓا xC² + 0,509 xC 0,853 = 0,9 أ٘ y = h= 0,9 m   :عُذ الأرض

xC حٛث  (A, x, y)ًٚكٍ حساب الاحذاٚتٍٛ فٙ انًعهى :يلاحظت
’
 = 0,76 +AB cos yC

’
=0,9+AB sin. 

 : Aٔ  Cيذة انحزكت بٍٛ  -1

 = B : AB انٗ  Aيٍ 
𝟏

𝟐
at² ٘أ t² = 2AB/ a = 3,2,42 = 1,24s

2
 .t = 1,113 s أ٘ 

C : t انٗ Bيٍ  
’
 = xC/(vB cos ) = 0,76 / (2,69 cos27) = 0,317 s .ُّ1,43انشيٍ انكهٙ ْٕ : ٔ يs. 

V    ax . t; ay . t  ; AM       (x =
1

2
ax . t2; y =

1

2
ay . t2) 

 



 

 

 

 

 


